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Fundargerð framkvæmdastjórnar  
Heilsugæslu höfuðborgarsvæðisins 

 
Númer fundar: 1091 

Dagsetning: 25. nóvember 2025 klukkan 8:30 

Staðsetning fundar: Álfabakka 16, Reykjavík. 

 

Fundinn sátu: Helgi Þorsteinsson (HÞ), Ragnheiður Ósk Erlendsdóttir (RÓE), Sigríður Dóra 
Magnúsdóttir (SDM), Sigurborg Jónsdóttir (SJ) og Brjánn Jónasson (BJ), sem ritaði 
fundargerð.  

Gestir fundarins: Ingunn Sigurgeirsdóttir, mannauðs- og persónuverndarfulltrúi, sat fundinn 
undir liðum 5 og 6. 

 

Efni fundarins 

1. Fundargerð síðasta fundar 

Fundargerð framkvæmdastjórnar HH frá 18. nóvember 2025 var tekin til umræðu og 

samþykkt samhljóða. 

2. Fundir vikunnar 

Umræður um fundi vikunnar hjá framkvæmdastjórn. 

3. Klínískar leiðbeiningar 

Upplýst var um samtal SDM við landlækni um samvinnu um gerð klínískra leiðbeininga 

og gæðamál. 

4. Námsleyfis- og námsmatsnefnd 

Ákveðið var að skipa Arngrím V. Angantýsson, deildarstjóra launadeildar, í námsleyfis- 

og námsmatsnefnd HH.  

5. Persónuvernd 

Ingunn Sigurgeirsdóttir, mannauðs- og persónuverndarfulltrúi, kom á fundinn og ræddi 

um stöðu persónuverndarmála hjá HH og verkefnin framundan. Ákveðið var að stilla 

upp lista yfir þau verkefni sem þarf að klára og ræða aftur á næsta fundi.  

6. Stafrænt vinnuafl 

Ingunn Sigurgeirsdóttir, mannauðs- og persónuverndarfulltrúi, kom á fundinn og kynnti 

tillögu af sjálfvirkum ferlum fyrir mannauðssvið tengt ráðningum. Ákveðið var að kanna 

hvaða aðilar geta búið til þessa gerð sjálfvirkra ferla og hvað aðrar stofnanir hafa látið 

gera. 

7. Starfsmannamál 

Umræður um ýmis starfsmannamál. 
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8. Fjárhagsstaða HTÍ 

Rætt var um fjármögnun Heyrna- og talmeinastöðvar Íslands, sem til stendur að renni 

inn í HH. Enn er ekki ljóst hvernig starfsemin verður fjármögnuð til framtíðar. 

9. Fjármögnun ÞÍH 

Rætt var um samskipti við heilbrigðisráðuneytið varðandi fjármögnun 

Þróunarmiðstöðvar íslenskrar heilsugæslu. 

 

Aðgerðir og verkefni 

▪ Halda þarf áfram samstarfi við embætti landlæknis um gerð klínískra leiðbeininga, sjá 
lið 3. 
Ábyrgð: SDM 

▪ Skipa þarf nýjan fulltrúa í námsleyfis- og námsmatsnefnd, sjá lið 4. 
Ábyrgð: 

▪ Setja þarf upp lista yfir verkefnin framundan tengt persónuvernd, sjá lið 5. 
Ábyrgð: SJ 

▪ Kanna þarf hvaða aðilar geta hannað sjálfvirkt ferli tengt ráðningum og hvað aðrar 
stofnanir hafa gert, sjá lið 6. 
Ábyrgð: SJ 

▪ Halda þarf áfram viðræðum við heilbrigðisráðuneytið um fjármögnun HTÍ, sjá lið 8. 
Ábyrgð: SDM og HÞ 

▪ Halda þarf áfram greiningarvinnu og samtali við heilbrigðisráðuneytið um fjármögnun 
ÞÍH, sjá lið 9. 
Ábyrgð: SDM, RÓE og HÞ 

 

Fleira ekki gert, fundi slitið klukkan 10:30. 


